



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4312.**

Benyújtás dátuma: **2023-06-12 18:49**

Parlex azonosító: **UFOLSWKB0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szabó Tímea (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogy fordulhatott elő az, hogy a szabadságvesztését töltő Kocsis István részt vett a paksi blokkok üzemidő-hosszabbításáról szóló tárgyaláson?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Direkt36 tényfeltáró oldal 2023. június 12-ei cikkében arról írt, hogy 2022. június 24-én a hűtlen kezelés és más bűncselekmények miatt jogerős szabadságvesztésre ítélt, jelenleg is büntetését töltő Kocsis István, az MVM és a Paksi Atomerőmű egykori vezérigazgatója részt vett egy kormányzati szereplők részvételével zajlott megbeszélésen a Paksi Atomerőmű épületében. A cikk szerint a jelzett időpontban folyt megbeszélés tárgya a régi blokkok üzemidő-hosszabbítása volt, amit még egy Kocsis részvételével zajlott tárgyalás követett.

Tisztelt Miniszter Úr!

Kérem, hogy az alábbi kérdések megválaszolásával segítsen megérteni, hogy egy Magyarországot több milliárd forinttal megkárosító bűncselekményekért elítélt személy miként vehetett részt az ország energiaellátása szempontjából döntően fontos, vezető kormányzati szereplők és kormánytagok részvételével tartott megbeszélésen.

1. Ki vagy milyen kormányzati szerv kezdeményezte azt, hogy Kocsis személyesen részt vegyen ezeken a megbeszéléseken? Adtak-e – ha igen, ki – utasítást a BV-intézmény vezetőjének eltávozás engedélyezésére?
2. Ki engedélyezte az elítélt eltávozását? Ki szervezte meg a BV-intézetből a megbeszélés helyszínére történő eljutását? Kormányzati vagy költségvetési szerv által fenntartott gépjárművel vitték-e el a találkozóra?
3. A megbeszélésen való részvétel beleszámít-e a 6/2014. (XII. 19.) IM-rendeletben szabályozott maximálisan kiadható eltávozásokba? Az eltávozást adminisztrálták-e a vonatkozó előírások

alapján?

4. Várható-e, hogy a megbeszélésen való részvételért cserébe Kocsis bármiféle kedvezményeket kap, ideértve az esetleges korábbi szabadulási időpontot is?